



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора специализированной роты ГИБДД, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода специализированной роты дорожно-патрульной службы ГИБДД оперативного реагирования Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Воронежской области (далее по тексту – инспектор ДПС взвода СР ДПС ГИБДД ОР ГУ МВД России по Воронежской области). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в декабре 2018 года в городе Эртиль инспектор ДПС взвода СР ДПС ГИБДД ОР ГУ МВД России по Воронежской области получил от водителя транспортного средства взятку в сумме 22 тыс. рублей за непроведение в отношении него освидетельствования на предмет нахождения в состоянии алкогольного опьянения, ненаправление его на медицинское освидетельствование и несоставление протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст. 12.8 КоАП РФ. (Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения).

На предварительном следствии обвиняемый вину в получении взятки не признал, хотя не отрицал сам факт незаконного получения денежных средств. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы выемок и осмотров, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Максим Гуров.

В мае 2019 года осужден его бывший командир, которому инспектор передавал денежные средства за общее покровительство и попустительство по службе. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество) и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 180 тыс. рублей с лишением права занимать определенные должности на срок 2 года 2 месяца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

13 Июня 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1364399>